



В Кингисеппском районе Ленинградской области задержан местный житель, который подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 8-летнего мальчика

14 августа 2012 года в правоохранительные органы г.Кингисеппа Ленинградской области обратился местный житель с заявлением о совершении сексуального насилия в отношении его 8-летнего внука.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность злоумышленника – им оказался 32-летний Сергей Иванов, местный житель, который ранее был судим за совершение особо тяжкого преступления (убийство) и освобожден из мест лишения свободы условно-досрочно в апреле 2011 года.

По версии следствия, вечером 14 августа 2012 года 8-летний мальчик гулял во дворе одного из жилых домов, расположенных в поселке Алексеевка Кингисеппского района Ленинградской области. В это время к ребенку подошел Иванов, который обманным путем, под предлогом помочь перенести ему коробку, заманил мальчика в свою квартиру, где совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время следователями произведен осмотр места происшествия, по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Решается вопрос об избрании Иванову меры пресечения и предъявлении обвинения.

15 Августа 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756384>